

## 『調剤学総論 改訂14版』

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■ p.499 13行目～14行目

【誤】 現在（平成21年1月27日現在）394品目（漢方212品目を含む）

【正】 2022年4月現在，423品目（欠番2品目，漢方216品目を含む）

2022年4月現在